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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE du 10 MARS 2015 
 

Enseignants : Mmes Christine Coppin, Stéphanie Carré, Sylvie Hogrel et Valérie Germain, Mrs  

Thierry Ferré, Guy Pichon 

Enseignant excusé : Mme Emilie Favre 

Mr Stéphane Molier, Inspecteur, est excusé. 

Mairie : Mr Frank Villand (Maire), Mr Victor Fournier (Adjoint au Maire, Chargé d’Ecole) 

Parents d’élèves : Mmes Nathalie Cortèse, Mylène Avila, Marie Hostein, Valérie Lemettre, 

Vanessa Scalzo, Sonia Monatori, Corine Pallot 

Parents d’élèves excusés : Mmes Bérangère Galland, Christine Bonenfant, Katell Thébault 

Excusée : Mme Suzanne Busillet, Déléguée Départementale Education Nationale (DDEN) 

 

I – LES ACTIVITES après le 1er conseil d’école  

 Le 4 nov : courseton à Montmélian de GS à CM2, à pied  

 Les 14 nov et 19 déc : contes par l’Association Raconteurs/Racontars de Francin avec 

Sylvette et Laurence. 

 Le 19 déc : le goûter de Noël  

 Les 3 et 4 fév : intervention de Rémy Bouhaniche, désigner (création en lien avec le projet 

de la vigne) 

 Le 4 mars : annulation sortie Usep Trappeurs de CE2 à CM2 pour mauvais temps 

 Le 10 mars : travail de la vigne en hiver avec Pascal Paget de CE2 à CM2, sortie à pied 

 Les 26 fév et 5, 12, 19 mars : cycle ski de fond à la Féclaz de GS à CM2  

 Le 20 mars : carnaval avec déguisement libre 

 Du 23 mars au 10 avril : lundi, mercredi, vendredi, cycle patinoire à Chambéry de PS à MS 

 Le 23 mars : centre de tri à Valespace (Chambéry) pour les CE2-CM1 

 Le 3 avril : centre de tri à Valespace (Chambéry) pour les CM1-CM2 

 Au printemps et à l’été : travail de la vigne avec Pascal Paget, sortie à pied 

 Le 26 mars : sortie Usep rallye pédestre de CE2 à CM2 

 Du 30 mars au 3 avril : semaine éco-citoyenneté avec intervention le lundi de la PMI, le 

mardi des Gendarmes, le mercredi des Pompiers, le jeudi de Sibresca, le vendredi de la 

Sécurité Routière et lundi et vendredi de la Frapna 

 Le 28 avril : sortie Usep la Mat’s’éclate à Chambéry de PS à GS  

 Le 7 mai : sortie Usep Robinson et Buisson Rond à Chambéry de GS à CE1 

 Le 27 mai : sortie Usep Vallée des Défis à Bourg St Maurice de CE2 à CM2 

 Le 5 juin : rencontre Rugby à Montmélian de CE2 à CM2, à pied 

 En juin : la visite du collège pour les CM2, à pied 

 Le 12 juin : sortie Usep Vas-y-Paulette de CE2 à CM2  

 Du  22 au 27 juin : classe de natation et découverte du milieu marin pour GS à CE1 au 

Pradet (une réunion d’information aura lieu après les vacances de Pâques) 

 Le 30 juin : fête de l’école 

 

II – LE REGLEMENT INTERIEUR DE L’ECOLE 

On attendait le règlement type départemental en cours d’élaboration par le Conseil Général de 

Savoie ; celui-ci n’a pas encore été publié. 

Lecture est donc faite du règlement intérieur actuel. Un rajout a été fait sur l’interdiction 

des parapluies à l’école. Il sera mis en ligne sur le site de l’école. 

 



Page n°2 

Le PPMS est tenu à jour et reste consultable à l’école. Les exercices ne sont pas faits tous les 

ans, compte tenu de la faiblesse des risques auxquels nous sommes exposés. 

 

Le règlement intérieur est soumis au vote. 

(Seuls les enseignants, la Mairie et les représentants de parents d'élèves titulaires votent). 
 

Un exercice d’évacuation s’est tenu en décembre, les enseignants étant avertis. 

Un autre se fera sans prévenir. 
 

III – LE PROJET D’ECOLE  

Le projet d’école 2012-2015 est toujours d’actualité (SAVOIR NAGER – ECOCITOYENNETE 

– ORTHOGRAPHE), avec l’avenant su l’APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) qui a 

remplacé l'Aide Personnalisée à la rentrée de septembre. 
 

Le nouveau projet d’école est en cours d’élaboration. Il sera présenté au dernier conseil 

d’école de juin pour une application de 3 ans. 
 

IV – QUESTIONS PARENTS 
 

Plan Vigipirate à l’école de Francin 

L’école de Francin n’est pas reconnue comme zone sensible, il n’y a donc pas de consignes 

particulières venant du Préfet. La vigilance est primordiale, l’école devant rester fermée, en 

dehors des heures d’accès par les élèves en début de matinée et d’après-midi. 
 

La formation aux 1ers secours du personnel et son suivi 

Il n’y a pas d’obligation pour les professeurs des écoles.  

Dans le concours d’aide maternelle la formation secourisme est obligatoire. 

Pour le personnel communal, une formation d’une journée sera dispensée pendant les vacances 

de Pâques par un Pompier. 
 

Effectifs prévus à la rentrée de septembre 

111 enfants sont attendus pour la rentrée 2015-2016 selon la répartition suivante :  

14 PS, 11 MS, 11 GS, 13 CP, 10 CE1, 17 CE2, 13 CM1, 22 CM2. 

L’inspecteur viendra vérifier qu’au moins 110 enfants seront bien présents le premier jour 

d’école sinon la 5ème classe sera fermée. 

Un recensement des enfants devant intégrer l’école l’an prochain sera fait sur la commune de 

Francin. 
 

Hygiène autour de l’école, sol jonché de mégots 

La mairie reconnait que les abords de l’école méritent d’être mieux entretenus. Un suivi plus 

régulier sera fait. 
 

Bilan sur la cantine à la suite de la mise en place des 2 services et en lien avec le projet 

éducatif de la cantine 

La mairie réaffirme que les 2 services fonctionnent bien et qu’il n’y a pas eu de problèmes 

signalés par le  personnel communal. 
 

Début de réunion 20h00, Fin de réunion 21h00. 

 

Le 3ème conseil d’école sera mis au plus tard la première quinzaine de juin. 


